

برامپٹن سٹی کونسل نے 2021 میں نئے ایکویٹی آفس کے آغاز کی منظوری دے دی

برامپٹن، آن (18 دسمبر 2020) – سٹی آف برامپٹن اپنے ملازمین اور شہریوں کی خدمت کرنے کے لیے ایک ایکویٹی آفس کی بنیاد ڈال کر کونسل کے اس دور کی ترجیح: برامپٹن نگینوں سے جڑا ہے، کو آگے بڑھا رہا ہے۔ 9 دسمبر کو، کونسل نے اس نئے قدم کی منظوری دی، جو سٹی کے ڈائورسٹی اینڈ انکلوزن ورک پلان کے نفاذ کو تیز کرے گا۔ سٹی آف برامپٹن کو کینیڈین یونین آف پبلک امپلائز، لوکل 831؛ ایمگمیٹڈ ٹرانزٹ یونین، لوکل 1573؛ اور برامپٹن پروفیشنل فائر فائٹرز ایسوسی ایشن، لوکل 1068 میں اپنے لیبر شراکت داروں کی جانب سے وقف شدہ معاونت حاصل کرنے پر خوشی ہے۔

سٹی آف برامپٹن کا ایکویٹی آفس نسل، شجرہ نصب، آبائی جگہ، رنگ، نسلی پس منظر، معذوری، شہریت، قوم، جنس، جنسی رجحان، جنسی شناخت، ہم جنس شراکت داری، عمر، ازدواجی حیثیت، خاندانی حیثیت، تارک وطن کی حیثیت، عوامی معاونت کی وصولی، سیاسی وابستگی، مذہبی وابستگی، خواندگی کے درجے، زبان اور/یا سماجی و معاشی حیثیت سے قطع نظر جانے کار اور کمیونٹی میں موجود رکاوٹوں کی شناخت کرنے اور انہیں ختم کرنے پر توجہ مرکوز کرے گا۔

دیگر اہم اقدامات کے ساتھ ساتھ، یہ اس سال قائم ہونے والی بلیک امیریکن اینڈ کیریبیئن سوشل، کلچرل اینڈ اکنامک امپاورمنٹ اینڈ اینٹی بلیک ریس ازم یونٹ اور انڈیجینس ری کنسیلیٹیشن پراجیکٹ کی میزبانی بھی کرے گا۔

ایکویٹی آفس تمام افراد کے ساتھ جائز اور منصفانہ سلوک کو یقینی بنانے کے لیے کام کرے گا اور شہر کے اندر اور اس کے رہائشیوں کے لیے ایک ہم آہنگ ماحول کو فروغ دے گا۔

نومبر 2019 میں، سٹی آف برامپٹن نے ایک پانچ سالہ ورک پلیس ڈائورسٹی اینڈ انکلوزن اسٹریٹیجی اور ایک ورک پلان کا آغاز کیا۔ اس میں ایک ایسی مزید جامع تنظیمی ماحول کو فروغ دینے کے مواقع کی نشاندہی کی گئی ہے، جو اپنے لوگوں کو وابستہ رکھے، ترقی دے اور سراہے اور ایک متنوع افرادی قوت کو اپنی جانب راغب کرے۔

2019 میں، سٹی کونسل نے کینیڈین سینٹر فار ڈائورسٹی اینڈ انکلوزن (CCDI) کی قیادت میں ایک ورکشاپ میں شرکت کی، جنہوں نے سٹی کے ملازمین کے ایک سروے کے حوالے سے بصیرتیں فراہم کی، جس کا انعقاد انہوں نے جنوری سے مارچ 2019 کے درمیان کیا تھا۔ CCDI کے تجزیے میں زیر توجہ گروہوں، قیادت کے جائزوں اور تنظیمی پختگی کے تجزیے سے بھی ثبوت شامل تھے۔

اس حکمت عملی کی چار ترجیحات ہیں:

- ایسی متنوع افرادی قوت بنانا، جو اس کمیونٹی کی عکاس ہو، جس کی برامپٹن خدمت کرتا ہے
- مزید مشمول ماحول کو فروغ دینا، جہاں لوگ بول سکیں، رہ سکیں اور کوشش کر سکیں۔
- متنوع اور شمولیت کو فروغ دینے کے لیے تمام ملازمین کی آگاہی اور صلاحیتوں کو بڑھانا
- سٹی کی بھروسے، دیانت داری، جرأت اور ہمدردی کی اقدار کو قائم رکھ کر اپنی انفرادیت اور مشترکہ کامیابیوں کو منانا۔

جون 2020 میں، برامپٹن سٹی کونسل نے سیاہ فام افراد کے ساتھ نسلی تعصب کے خلاف بامعنی اقدامات کے لیے سٹی کی پہلی بلیک ایفریقن اینڈ کیریبیئن سوشل، کلچرل اینڈ اکنامک امپاورمنٹ اینڈ اینٹی بلیک ریس ازم یونٹ کا آغاز کیا۔

برامپٹن کی متنوع سیاہ فام افریقی اور کیریبیئن مقامی آبادی کی رہنمائی کے ساتھ، یہ یونٹ ایسی ترجیحات اور ایک منصوبہ کار تیار کرے گی، جو برامپٹن میں سیاہ فام افراد کے خلاف نسلی تعصب کو ختم کریں گے اور سیاہ فام افراد کی کمیونٹی کی سماجی، ثقافتی اور معاشی حالت کو بہتر کریں گے۔

نومبر 2020 میں، سٹی آف برامپٹن پانچ غیر منافع بخش سپلائر سرٹیفیکیشن آرگنائزیشنز کا حالیہ ترین کاروباری رکن بن گیا: ہائے سوشل کینیڈا؛ دی کینیڈین ایب اورجنل اینڈ مائینارٹی سپلائر کونسل؛ دی کینیڈین گے اینڈ لیزبینن چیمبر آف کامرس؛ دی انکلیوسو ورک پلیس سپلائی کونسل آف کینیڈا اور WBE کینیڈا، سرٹیفائیڈ و من بزنس انٹرپرائیزز، تاکہ چھوٹے اور درمیانے درجے کے کاروباروں کے لیے سٹی کے اشیاء کے حصول کے پراہیکٹس پر بولی لگانے اور برامپٹن میں کاروبار کرنے کے لیے منصفانہ بنیادوں پر رسائی پیدا کی جا سکے، بشمول، مگر ان تک محدود نہیں، خواتین، آبائی لوگ، واضح اقلیتیں، سابقہ فوجی، معذوری کے حامل افراد، LGBTQ2S کی ملکیتی تنظیمیں اور سماجی مقاصد کی انٹرپرائیزز۔

سٹی ایکوٹی آفس کے آغاز کے حوالے سے 2021 اوائل میں مزید تفصیلات جاری کرے گا۔

اقتباسات

"برامپٹن نگینوں سے جڑا ہوا ہے اور ہم سٹی میں اپنے تمام پروگراموں، خدمات اور اقدامات میں تنوع، انصاف اور شمولیت کو حصہ بنانا جاری رکھنے کے لیے پرعزم ہیں۔ نیا ایکوٹی آفس سٹی اور ہماری متنوع کمیونٹی میں رکاوٹوں کی شناخت کرنے اور انہیں ہٹانے کے لیے کام کرے گا اور اس بات کو یقینی بنانے میں مدد دے گا کہ ہمارے تمام رہائشیوں کے ساتھ جائز اور منصفانہ بنیادوں پر سلوک کیا جائے۔"

- پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"سٹی آف برامپٹن ہماری متنوع کمیونٹی کے لیے رکاوٹوں کے بغیر ایک زیادہ منصفانہ اور مشمول شہر بنانے کی جانب اقدامات لینا جاری ہے۔ ایکوٹی آفس ہمیں تمام افراد کے ساتھ جائز اور منصفانہ سلوک اور شہر کے عملے اور برامپٹن کے تمام رہائشیوں کے لیے ایک ہم آہنگ ماحول کو یقینی بنانے میں مدد دے گا۔"

- برکیرات سنگھ، سٹی کونسلر وارڈز 9 اور 10؛ چیئر، کارپوریٹ سروسز، سٹی آف برامپٹن

"پورے 2020 کے دوران، سٹی نے عملے اور رہائشیوں کے لیے رکاوٹیں ہٹانے کے لیے کام جاری رکھا ہے، بلیک امیریکن اینڈ کیریبینن سوشل، کلچرل اینڈ اکنامک امپاورمنٹ اینڈ اینٹی بلیک ریس ازم یونٹ قائم کی اور برامپٹن میں سند یافتہ متنوع کاروباروں کے لیے زیادہ مواقع پیدا کیے۔ نیا ایکوٹی آفس ایک اور اہم قدم ہے، جو ہمیں اس بات کو یقینی بنانے میں مدد دے گا کہ ہمارے شہر میں ہر شخص کے ساتھ جائز اور منصفانہ سلوک ہو۔"

- رووینا سینٹوس، ریجنل کونسلر وارڈز 1 اور 5؛ وائس چیئر، کارپوریٹ سروسز، سٹی آف برامپٹن

"برامپٹن ایک انتہائی متنوع کمیونٹی ہے اور عملہ کونسل کے اس دور کی ترجیح: برامپٹن نگینوں سے جڑا ہوا ہے کو بڑھانا جاری رکھنے کے لیے پرعزم ہے۔ نیا ایکوٹی آفس ہماری سٹی کے ایک ایسے مشمول ماحول کو فروغ دینے کے لیے جاری کام میں اگلا اہم قدم ہے، جو ہمارے لوگوں کے ساتھ تعامل کرتا، انہیں ترقی دیتا اور سرابتا ہے اور ایک متنوع افرادی قوت کے لیے کشش پیدا کرتا ہے۔ میں اس اہم ہدف کے لیے مل کر کام کرنے پر سٹی کے لیبر پارٹنرز کی معاونت کے لیے مشکور ہوں۔"

- ڈیوڈ بیرک، چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

"ایکوٹی آفس اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کام کرے گا کہ سٹی آف برامپٹن کا تنظیمی ماحول ہمارے تمام اراکین کے لیے مشمول ہو۔ ہم سٹی کی جانب سے اس کے آغاز کی حمایت کرتے ہیں اور اس ماحول کے لیے پرامید ہیں، جسے یہ عملے اور رہائشیوں کے لیے فروغ دے گا۔"

- کینیڈین یونین آف پبلک امپلائز، لوکل 831

"ایملگمیٹڈ ٹرانزٹ یونین، لوکل 1573 اپنے تمام اراکین کے ساتھ جائز اور منصفانہ سلوک میں یقین رکھتا ہے۔ ہمیں ایکوٹی آفس کے آغاز اور ایک زیادہ مشمول جائے کار بنانے میں اپنے کام کو جاری رکھنے میں سٹی کی معاونت کرنے پر فخر ہے۔"

- فرینک وائی، پریزیڈنٹ، ایملگمیٹڈ ٹرانزٹ یونین لوکل 1573

"سٹی کا نیا ایکویٹی آفس جائے کار میں رکاوٹوں کی شناخت کرے گا اور انہیں ختم کرے گا اور تمام لوگوں کے لیے ایک ہم آہنگ ماحول بنائے گا۔ برامپٹن پروفیشنل فائر فائٹرز، انٹرنیشنل ایسوسی ایشن آف فائر فائٹرز، لوکل 1068 اس کے آغاز پر سٹی کی حمایت کرتے ہیں۔"

- پال لی کومپٹے، صدر، برامپٹن پروفیشنل فائر فائٹرز، انٹرنیشنل ایسوسی ایشن آف فائر فائٹرز، لوکل 1068

-30-

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 650,000 لوگوں اور 70,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم ایک صحت مند شہر کی تعمیر میں بڑھوتری کے لیے مل کر کام کرتے ہیں، جو محفوظ، قابل استحکام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ www.brampton.ca پر مزید جانیں۔

میڈیا کنٹیکٹ

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca